



微文联播 周口晚报

女子跳河轻生
众人伸手相救

9月13日上午，在周口大闸上，一名年轻女子跳河轻生，幸被市民救下，避免了悲剧发生。

热搜指数：★★★★★

简直不敢相信
这只猫吃素不吃荤

韩先生家有只猫，对肉食视而不见，平时只吃菜叶、馒头之类的素食。对此，宠物专家表示，狗类可以通进食不同种类的食物获取自身所需营养，即便不吃肉，健康也不会受到影响。而猫不同，猫体内需要一种必不可少的元素——牛磺酸。猫若缺少牛磺酸，会导致其视网膜变性，长期缺乏，会导致失明，因而，猫必须吃肉。韩先生家的这只猫一直不吃肉，却也健健康康地生活着，的确少见。

热搜指数：★★★★★

今年我市职称评审
出新规

今年，我市事业单位结构比例标准有所调整，高级职称比例普遍提高5至7个百分点，基层单位中级职称比例有较大幅度提高，使更多的专业技术人员有机会晋升中级职称。

热搜指数：★★★★★

80后小伙儿
开拍《周口崛起》宣传片

2012年，《周口STYLE》的火爆为周口80后小伙儿赵胤杰“行走江湖”奠定了基础。最近，赵胤杰又有点儿忙，这一次他将继续沿袭以往的作品风格，开拍《周口崛起》宣传片，将周口的地标、古迹、美食和现代化元素结合在一起，把崛起的周口展示于世人，用周口元素传播周口正能量。

《周口崛起》拍摄小组会在周口关帝、鹿邑老君台、淮阳太昊陵、西华女娲城等景区取景。

热搜指数：★★★★★

两车斗气
上演“追车大战”

9月17日8时许，周口市区两辆小车呈“S”形行驶，不断变换车道，其中一辆始终不让另一辆超车，影响其他车辆正常通行。

热搜指数：★★★★★

我市5124人
竞争340个市直事业单位岗位

9月17日，我市市直事业单位的招聘网上报名工作圆满落下帷幕。周口晚报记者从市直事业单位公开招聘领导小组办公室获悉，7899人进行了网上报名，6207人通过了资格审查，其中进行缴费的人员有5124人，这也就意味着，今年预计会有5124人参加此次市直事业单位招聘考试。

热搜指数：★★★★★

最感人 周口晚报

丈夫11个月唤醒植物人妻子

今年44岁的赵海港和45岁的妻子付桂莲，上有七八十岁的父母、下有两个上高中的儿女。2012年，他们建起了村里最漂亮的3层小楼，成为村民羡慕的小康家庭。

然而，天有不测风云。2014年6月30日5时许，在深圳市龙港区收破烂的付桂莲骑着三轮车通过一个路口时，与一辆重

型厢式货车发生碰撞，致其部分头盖骨粉碎性骨折、大脑受损、全身多处损伤。经过抢救，付桂莲虽然保住了命，但成了植物人。由于无钱支付医药费，2014年9月底，赵海港带妻子回家疗养。经过悉心照料，今年9月13日，“沉睡”了近1年的付桂莲醒了，赵海港喜极而泣。



新浪官方微博：周口晚报 zkwb

官方微信公众号：zkwanbao

一周之最 周口晚报

在外面喝粥等于服毒？不信你看看

进入秋冬季节，早上多睡会，然后去外面喝一碗浓稠鲜香的粥，似乎是很不错的选择。但是你知道这么粘稠、喷香的粥是怎么做的吗？

如果你认为粥铺是经过几个小时才把粥熬制出来的就大错特错了！也许你知道添加剂、明胶什么的，但你肯定不知道黄原胶！黄原胶也叫粥宝！你以前喝过的浓粥，很有可能就是用黄原胶做出来的。将黄原胶加入粥里，用少量的米就能熬出一锅香喷喷的浓粥，关键是只需十几分钟。这样的粥比长时间熬制出来的粥更具卖相，米粒和米汤比较均匀。

如果你认为使用黄原胶熬粥很可恶的话，还有更可恶的你根本不知道！那就是使用工业明胶熬粥。工业明胶具有黄原胶的作用，但危害性更大！工业明胶的原料来源是那些废旧的熟料皮革的颗粒。长期食用工业明胶熬制的粥会对人体的肝、肾、血液、骨骼等造成严重损伤。



在剂量不超标的情况下，黄原胶对人体是安全的。但如果长期或者大量食用含有食品添加剂的食品，会导致肝脏负担过重，进而影响身体健康。

国家规定：早餐食品，除可以添加维生素和抗氧化剂，不准添加其他添加剂。而现在粥铺使用的黄原胶就属于非法添加剂！

那么问题来了，该如何分辨外面的粥能不能喝呢？

正常情况下，熬制的粥，米应该又软又烂，汤的颜色是浑浊、浓白的，闻上去会有一股淡淡的米香味儿，口感不会特别顺滑。

如果添加了增稠剂，粥汤很透明、吃起来黏稠，但米粒稀少，喝起来滑溜溜的，香气十分浓烈。

热搜指数：10000+

权威发布 周口晚报

周口市人民代表大会常务委员会任免名单

(2015年9月16日周口市第三届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

任命：

化振宣为周口市人大常委会城乡建设与环境保护工作委员会主任；
王玉西为周口市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任；
韩金领为周口市人大常委会农村工作委员会主任；
王克非为周口市人大常委会预算

工作委员会主任；

张宁华为周口市人大常委会法制工作委员会主任。
免去：
翟炳的周口市人大常委会副秘书长、办公室主任职务；
刘洪山的周口市人大常委会法制工作委员会主任职务；

孙玉民的周口市人大常委会预算工作委员会主任职务；
邹传云的周口市人大常委会农村工作委员会主任职务；
谢康学的周口市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任职务；
司元亨的周口市人大常委会城乡建设与环境保护工作委员会主任职务。

河南各高校女生比例出炉 周口师范学院竟挤进了前五

在刚刚过去的大学新生入学报到季，不少高校院系报到处前，女生排长队的现象着实常见，有“女儿国”之称的班级也越来越多……近日，关于“河南26所高校女生比例排行榜”的消息在网上疯狂转发。看看咱周师的排名吧！

河南各高校女生比例大排行
洛阳师范学院 62%
河南师范大学 61%
安阳师范学院 61%
河南财经政法大学 60%

周口师范学院	57%
河南中医学院	57%
南阳师范学院	55%
商丘师范学院	52%
平顶山学院	50%
河南大学	49%
郑州航空工业管理学院	49%
河南科技大学	49%
许昌学院	48%
新乡学院	47%
郑州大学	47%

中原工学院	45%
河南农业大学	44%
南阳理工学院	39%
河南工业大学	38%
安阳工学院	38%
河南科技大学	36%
河南工程学院	35%
华北水利水电学院	35%
河南城建学院	32%
河南理工大学	31%
洛阳理工学院	31%